

☆ جناب فخر الدین صدیقی ایم اے ایل۔ ایل۔ بی۔ ڈی۔ ٹی۔ ایل

عزمِ صمیم اور عملِ پیہم

قوم کے نام :-

كُنْتُمْ خَيْرَ أُمَّةٍ أُخْرِجَتْ لِلنَّاسِ تَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَتَنْهَوْنَ
عَنِ الْمُنْكَرِ وَتُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ ط لہ

اے مسلمانو! تم ایک ایسی امت ہو جسے اللہ تعالیٰ نے رُوسے زمین کے تمام انسانوں کی
بھلائی اور بہتری کے لئے پیدا فرمایا ہے۔ تم حکم دیتے ہو نیکی کرنے کا اور روکتے
ہو بُرائی سے اور اللہ تعالیٰ پر ایمان لاتے ہو؛

قرآن مجید کی اس آیت میں اللہ نے چند ایک ایسی باتیں ارشاد فرمائی ہیں، جو اسلامی ملت
کی تعمیر کی بنیادی اینٹیں ہیں :-

اول : اُمتِ مسلمہ کا وجود میں آنا صرف اور صرف یہ فرض رکھنا ہے کہ وہ دُنیا کے تمام
انسانوں کی فلاح و بہبود کے لئے کام کریں۔

دوئم : اُمتِ مسلمہ کا یہ فرض ہے کہ وہ نیکی کی دعوت کو عام کرتی ہے۔

سوئم : اُمتِ مسلمہ کا یہ فرض ہے کہ وہ بُرائی سے روکتی ہے۔

چھام : اُمتِ مسلمہ کا یہ فرض ہے کہ وہ یقین کامل سے اللہ پر ایمان رکھے۔

یسا وہ نثریں اصول ہیں، جو مسلمانوں کو دین و دُنیا میں کامیابی کی ضمانت دیتے ہیں
اور ہلاکت سے بچاتے ہیں، قرآن مجید میں یہودی قوم کی تباہی و بربادی کا ذکر کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ

فرماتا ہے :-

كَانُوا الْاِيْتِنَاهُونَ عَنْ مُتَكَرِّرَتْلُوهُ ط لَبَسَ مَا كَانُوا يَفْعَلُونَ ۞

یعنی قوم یہود اس لئے خدا کے غیظ و غضب کا نشانہ بنی کہ وہ لوگ ایک دوسرے کو بُرائی سے روکے نہیں تھے، اُن کا یہ فعل جسے وہ ردوار کھتے تھے یقیناً نہایت

نا پسندیدہ اور بُرا تھا؛

مسلمان قوم کی پیدائش کی ضرورت اور یہود قوم کی تباہی کا بیان قرآن مجید میں درج فرماتا ہے کہ مقصد یہ ہے کہ ہم مسلمان ہر وقت دونوں پہلوؤں کو پیش نظر رکھیں یعنی فلاح و بہبود کے اصول پر بھی کار بند رہیں اور اس پر بھی کڑی نظر ڈالیں کہ قومی تباہی کے اسباب کیا ہوتے ہیں ؟

ملت احمد کے غم خوار و اذیت کا تقاضا یہ ہے کہ ہم اپنا اپنا محاسبہ اس انداز میں کریں کہ ہمارے کسی کام سے قوم و ملت کی تعمیر نو میں کوئی رخنہ اٹاڑی نہ ہو، ہم نے اپنی اور بیگانوں سے جو زخم کھائے ہیں اس کی تاریخ نہایت تاریک اور الم ناک ہے، اب اُس کی تفصیل کا وقت نہیں، اب وقت ہے کہ ہم اپنے اس زخم کا علاج کیجے مگر کریں؟ اللہ تعالیٰ نے اس جو علاج تجویز فرمایا ہے، وہ یہی ہے کہ ہم نیکی کو عام کریں اور بُرائی کو جڑ سے اکھاڑ دیں۔ آج اگر ہم نے حالات سے سبق نہ سیکھا تو وہ کتنا اذیت جوگا! آج اگر ہم عزم نہ لے کر میدان میں نہ اترے تو وہ کونسی گھڑی ہوگی؟ آج قوم و وطن پر جو نازک وقت ہے کہ ہم چھوٹے اور بڑے محض خدا کی خاطر ایک پختہ اور سچا ارادہ باندھ کر میدان کارزار میں نکل پڑیں، کیونکہ عزم و عمل وہ طاقت ہے، جس کے سامنے کوہِ جراں بھی گھاس کے تنکوں کی مانند اڑ جاتے ہیں۔ اسلامی تاریخ بتاتی ہے کہ جب کبھی بھی کوئی شیطانی طاقت حق و صداقت سے ٹکرائی تو حق و صداقت کے علمبرداروں نے وقتی اور عارضی کمزوری کے بعد ایسی سرسبندی، سرفرازی اور سعی کا نمونہ دکھایا کہ دنیا یقین سے لبریز ہو گئی اور تسلیم کر گئی

اور ایسے لوگوں کو پیدا فرمائے جو اُس کے احکام پر دِل و جان سے عمل کرنے والے ہوں :

پیارے مسلمان بھائیو! ہمیں اپنے عزم و عمل سے اپنے پیارے آقا پر اب یہ ظاہر کرنا ہے کہ ہم تیرے ہی بندے ہیں اور انشاء اللہ ہم اسلام اور توحید کو پھیلائیں گے، ایسا نہ ہو کہ وہ منحوس دین آجائے کہ ہمیں اس دُنیا کی بساط سے صرف اس بے لپٹ لیا جائے کہ ہم اس کے اہل نہیں تھے۔

آئیے! ہم سب اُس قادر و توانا کے آستانے پر جُحاک کر سوال کریں
اے غفار! اے تو اب رَجُل شَانُءِ عَظْمِ نَوَالِہِ، تو ہماری کوتاہیوں کو تاہیوں کو معاف فرما
ہمارے لئے اپنی رحمت کے دروازے کھول دے۔ ہمیں فتح و نصرت سے سُرخ رُو فرما
ہم تیرے گناہگار اور عاجز بندے ہیں۔ مگر تو جانتا ہے کہ ہم حق کی خاطر لڑ رہے ہیں۔ اور
ہمارا کینہ دشمن شرک و باطل کا طرف دار ہے۔ ہمارا ایمان ہے کہ تیری ایک تجلی ہمارے
بگڑے کاج کو سنوارنے کے لئے کافی ہے، اس لئے تو اپنے ملائکہ مجتہدہ سے ہماری مدد
فرما کہ ہم ناجیز بندے تیرے اسلام کی عظمت کو قائم کرتے ہوئے تمام عالم میں تیری توحید
کا جھنڈا اٹھا دیں۔

اے ہمارے قادرِ مطلق آقا! اے ہمارے حقیقی محبوب! تو اپنے حُسن کی تجلی
دکھا، اور جسدِ ہماری مدد کو آ کہ اب ہم ناتوان ہیں، انتظار کی طاقت نہیں ہے :
(اللَّهُمَّ آمین)

